

助拿玻里3奪意超盃

昨晨在沙特阿拉伯上演的意大利超級盃決賽，拿玻里憑大衛拿尼個人梅開二度，以2:0擊敗博洛尼亞奪得冠軍，歷史上第3度奪冠，球會對上一次贏得這項錦標，已經是11年前。

□拿玻里中場麥湯米尼有姿勢有實際。



四強分別淘汰「米蘭雙雄」的拿玻里與博洛尼亞爭冠，拿尼斯在39分鐘禁區外妙射入網，助拿玻里半場領先一球。換邊後，這位28歲巴西翼鋒在57分鐘把握對方門將誤傳再下一城。曼聯借將海倫今仗雖然有多次攻門機會，但未能再取得入球，拿玻里終以2:0輕取博洛尼亞奪得冠軍。主帥

干地賽後高興地表示：「球員值得為自己嘅表現而高興，佢哋展現出為球迷送上獎盃嘅渴望！依家我哋可以好好慶祝呢個美好嘅聖誕節。」

拿玻里繼1990、2014年之後，第3次捧走意超盃冠軍，拿尼斯在今屆賽事共攻入3球，當中包括四強對AC米蘭的入球。巴西名宿卡拉卡曾在1990年決賽射入兩球，助拿玻里大勝祖雲達斯5:1，首次奪得意超盃。相隔35年，同樣

來自巴西的拿尼斯成為奪冠功臣，賽後被指有該「森巴」傳奇射手影

拿尼斯省兩粒劍指世盃

子。拿尼斯今季表現大勇，各項賽上陣22場取得6個入球及4次助攻，已有兩年未獲選入國家隊的他，獲不少球迷支持，要求巴西主帥安察洛堤徵召加入世界盃名單。

麥湯米尼點雪茄慶祝

此外，因不受重用今季由曼聯外借拿玻里的海倫，賽後在個人社交平台上載捧盃相片並配文寫着「一個明智嘅決定！」，明顯是向舊東家示威。至於另一位前曼聯戰將麥湯米尼，在更衣室內和隊友馬利安奴治及維加拿拍了一張照片，3人都點燃了手上的雪茄，用凌厲的眼神望着鏡頭，而放在麥湯面前的，正是這座意超盃錦標。麥湯上季協助拿玻里稱霸意甲，更成為年度意甲最佳球員，今次捧盃再次證明轉投意甲是正確決定。

奪盃後，拿玻里會長迪羅倫迪斯「下令」球員們盡情享受這個夜晚，表示自從馬勒當拿時代後，他們還未試過1年內連贏兩項錦標，只是這一點就已經意義非凡。拿玻里目前在意甲落後榜首國際米蘭兩分排第3，下一場比賽是下周日作客由華迪掛帥的克雷莫納，球員有足夠時間盡情慶祝。



■海倫從曼聯借投拿玻里後如魚得水。

大衛拿尼斯手執意超盃及全場最佳球員獎，意氣風發。

艾美利帶維拉奇跡之旅

今天想講講近期走勢強勁的英超球隊阿士東維拉，該隊在剛周日晚英超出場對曼聯，雙方合演一場可觀的高水準比賽。坦白說人腳不整的曼聯在這場比賽踢得很出色，與維拉合演互有攻守的緊湊激戰！維拉最終憑着更能把握機會及更有信心，以2:1贏出這場比賽。

艾美利帶領維拉走到今天，絕對是奇跡之旅！不要忘記該隊在今季開咧後出閘大脫腳，頭3場英超未入過波、頭5輪聯賽過後3和2負未贏過，甚至有傳媒傳出他有帥位危機。不過這位西班牙主帥的確有料，而且落足心機，竟然在繼後的12場聯賽贏了11場，近期在各項賽事累積10連勝，現在排第3只落後榜首阿仙奴3分，落後次席曼城1分，絕對夢幻！以我的觀戰經驗，球隊在未來1月的表現及成績，將決定下半季命運。維拉只要保持目前強勢，爭奪歐聯席位甚至衝冠，一切皆有可能。

艾美利的成功，在於人員管理出色，排陣合理，調兵遣將的時間亦做得恰到好處，遇到不暢順情況能果斷地早早換人，去到尾段需要改變或加強攻力時，亦往往能在調動中收到奇效。當中的成功元素，是他今季一直起用的20至22名球員，都能夠投入並且保持好狀態，每名球員都滿意自己角色及球隊處境，所以無論在任何時間需要任何改動，艾美利總能找到合適人選上陣。這種元素足以令每位領隊及教練羨慕。艾美利領軍陣式變動少，現時走勢順暢亦不需要多變，難得勝不驕敗不餒，一直保持謙遜，努力踢好下一場比賽，雖然我不知道維拉今季最終能夠取得什麼成就？但下半季滑坡的可能性着實不高。

聰
擊
球
壇

鄭兆聰
前香港足球先生主持

咖喱下半場復甦 勇士變魔術

昨天NBA常規賽，史提芬居里雖然在上半場失準，但下半場恢復手感，全場取得26分下，協助金州勇士以120:97輕取到訪的奧蘭多魔術。「咖喱」今場頭6次外線起手全炒粉，直至第3節總算命中，也帶領勇士在第3節打完後反超前魔術6分。魔術第4節進攻失靈，全隊單節只得14分，讓勇士最終輕鬆獲勝。咖喱斬獲26分，三分球13中4，占美畢拿則帶來21分；魔術以班基路和達斯文班尼表現較佳，前者攻入21分加12籃板，後者20分，但全隊在下半場只有40分進

賬，成為落敗關鍵。

勇士贏波腳發生小插曲，主帥史提夫卡爾，曾與球員特雷蒙格連發生爭吵。勇士是役大部分時間均處於上風，但在第3節一次暫停中，特雷蒙格連突然和史提夫卡爾爭執，前者之後更自行返回更衣室，再沒有回歸繼續比賽。賽後，事件兩名主角自然被問到有關爭吵的問題，明顯已冷靜下來的格連表示：「我哋一齊贏得多次冠軍，之後亦會繼續並肩前行。」至於卡爾亦表示事件屬「私事」，不會再就此多作解釋。



■勇士史提芬居里(右)重拾佳態。

于子迪 膺世界最佳青年女泳手

美國權威游泳雜誌兼網站作出年度評選，破例向年僅13歲的中國小飛魚于子迪授予「年度世界青少年最佳女泳手」，以表揚她今年的驚人成績。

著名游泳網站《SwimSwam》在官網宣布中國天才女將于子迪，榮獲「年度世界青少年最佳女泳手」，他們表示：「世界游泳聯會將青少年游泳選手的定義，在比賽年度12月31日前年齡在14至18歲之間的運動員，但鑑於于子迪的特殊情況，我們願意破例頒授年度世界青少年最佳女泳手給她。」

出生於河北的于子迪剛於10月才

滿13歲，她在今年以12歲之齡展露潛力令泳壇震驚，當中包括在新加坡舉行的世界游泳錦標賽，她獲得了3次第4名，也協助中國出戰4X200米自由泳接力項目預賽，最終泳隊獲得銅牌，成為世錦賽史上最年輕的獎牌得主。



■13歲于子迪前途無限。

此外，她剛在全運會上，以2分07秒41奪得女子200米個人混合泳冠軍，兼打破葉詩文保持的亞洲紀錄。已被泳壇稱譽為「天才神童」的于子迪，今年所造的200米混合泳成績，僅次於世界紀錄保持者兼世界冠軍加拿大泳手麥恩杜殊。